

ШАХТЕРСКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ПРОКОПЬЕВСКОГО ГОРКОМА КПСС
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

ГОД ИЗДАНИЯ 43-И
№ 201 (11032)
СРЕДА,
11
октября 1972 года.
Выходит пять раз в неделю.
ЦЕНА 2 КОП.

ПРЕДПРИЯТИЯ ВСТРЕЧАЮТ ЗИМУ

Много забот сейчас у трудящихся города: нужно одновременно подготовить к зиме промышленные предприятия, сделать необходимые запасы топлива, завершить оставшийся ремонт теплого хозяйства.

Подготовка к зиме — это широкий комплекс работ, тут не может быть «мелочей», любая оплошность грозит серьезными последствиями.

В полной готовности встретит зиму горняки шахт «Северный Маганак», «Ноградская», «Зенновская», им. Ворошилова. Здесь еще летом начали профилактический ремонт и наладку отопительных установок, зданий, энергохозяйства. Завершаются работы, от которых в первую очередь зависит добыча угля.

Но, обращая внимание на подготовку технологических линий, на многих предприятиях отводят на вторую очередь создание условий работы в холодное время и подготовку бытовых помещений. На первые числа октября половина машин погрузочно-транспортного управления комбината «Прокопьевскуголь», работающих на открытом воздухе, не утеплены. Такое же положение наблюдалось и в спецуправлении. На шахте им. Калинина медлят с ремонтом и утеплением зданий, очисткой систем канализации, ремонтом и утеплением машин, работающих на поверхности, не подготовлены полностью и отопительные сооружения. Неудовлетворительными темпами идет подготовка к зиме на предприятиях треста «Прокопьевскугледстрой».

Многие шахты вступили в октябрь готовы к зиме лишь наполовину. На «Маганак» например, не выполнены шесть пунктов сводного

плана комбината «Прокопьевскуголь». Не развернута как следует подготовка на шахтах «Кокосвая», имени Дзержинского, «Прокопьевская».

Неделю больше всего на тех участках, которые на первый взгляд не относятся к основному производству. По опыту прошлых зим можно предположить, что именно из-за этих «несовершенств», недоработок могут возникнуть осложнения.

Создать благоприятные условия для бесперебойной работы людей и техники, ритмичного ухода производства — главная задача хозяйственных руководителей.

Трудящиеся города влезли за пределами предприятия в области объявив четвертый квартал года ударным. На рабочих собраниях обсуждаются повышенные социалистические обязательства, намечаются пути их выполнения. Вопрос подготовки к зиме ставится при этом в первую очередь. И за выполнение его ответствен каждый партийный и хозяйственный руководитель.

Необходимо, чтобы руководители предприятий в эти дни еще раз лично проверили состояние дел на всех участках, оказали помощь отстающим. Долг партийных комитетов — поднять требовательность к хозяйственникам, усилить контроль за выполнением мероприятий.

Образованная подготовка к работе в зимних условиях будет способствовать успешному выполнению повышенных обязательств, принятых в четвертом квартале, планов второго года пятилетки и достойной встрече 50-летия образования СССР.

Встретить зиму во всеоружии — такова задача, стоящая перед каждым предприятием.

50 лет



Союз ССР

В СЧЕТ БУДУЩЕГО ГОДА

трудится комсомольско-молодежная бригада шоферов Череповской автобазы, руководитель П. Бабаром.

В честь 50-летия образования СССР водители грузовых машин обязались ежемесячно выполнять план не менее чем на 140 процентов, снизить себестоимость перевозки тонно-километра на 0,02 копейки, сэкономить горюче-смазочных материалов 1,5 тысячи литров, повысить коэффициент технической готовности автомобилей до 0,85 процента, т. е. каждый день на линию должны выходить не менее восьми машин.

О том, как эти обязательства выполняются, можно судить по достигнутому результатам: с марта нынешнего года плановые задания выполняются не менее чем на 170 процентов. До конца декабря бригада было запланировано сделать 47000 тонно-километров. Только за восемь месяцев эта цифра значительно перекрыта и достигает 50000 тонно-километров.

О. ВОЛОДИНА.

В ДВА РАЗА БОЛЬШЕ НОРМЫ

В сентябре Прокопьевский механический завод реализовал продукцию сверх плана на сумму более миллиона рублей. Темпы производства не снижались.

Хорошо трудится коллектив комбината «Кузбассстрой» — выпускать в прошлом месяце 3,5 тысячи тонн металлопроката.

Бригады котельщиков Н. Бага и пресловатов Ю. Боголюбов рационально организовали труд на рабочем месте. Они выполняют нормы на 200 процентов.

А. СОЛОВЬЕВ,
главный инженер завода.

ПО ГОРОДАМ СТРАНЫ

ЧЕЛЯБИНСК

Первую партию продукции выдал второй стан «250» на Челябинском трубопрокатном заводе. Это — холодноточные стальные трубы для нужд машиностроения, химической и других отраслей промышленности. Пуск нового стана позволит намеченно увеличить изготовление стальных труб высокого класса точности и чистоты отделки.

БЕЛГОРОД

150 миллионов тонн железной руды добыли с начала эксплуатации бассейна горняки Курской магнитной аномалии. Высокий рубеж взят почти на неделю раньше, чем намечалось графиком. Соревнуясь в честь 50-летия образования СССР, все предприятия бассейна завершили выполнение своих годовых обязательств.

ВИННИЦА

Первые 10 миллиардов киловатт-часов электроэнергии

выработала Ладьянская ГРЭС. Шесть ее энергетических блоков мощностью по 300 тысяч киловатт каждый возведены в рекордно короткие сроки — за три года 8 месяцев. Новый прогрессивный метод строительства, примененный ладьянцами, с успехом используют строители других тепловых электростанций.

БАКУ

Поступила первая нефть новой действующей скважины, заложенной на акватории Бакского архипелага в 60 километрах южнее столицы Азербайджана. Суточная добыча горючего в этом районе моря достигла 10 тысяч тонн.

МИНСК

«Иткан-3» — так назвали созданный в Институте технической кибернетики АН БССР чертежно-графический автомат рулонного типа. Новый автомат состоит из двух основных частей: устройства с цифровым программным управлением и электромеханического исполнительного ме-

ханализма. Программа для работы подготавливается на электронно-вычислительной машине и выдается в виде перфокарты. Если на вычерчивание некоторых сложных деталей человек затрачивает несколько дней, то автоматический чертежник справляется с этим за несколько минут. Его можно использовать также для построения графиков и схем.

УЛЬЯНОВСК

В центральной части Ульяновска началась закладка нового микрорайона на двенадцать тысяч жителей. Здесь на площади около 30 гектаров выстраивается современный архитектурный ансамбль с 9—12-этажными зданиями, проектами которых разработаны специалистами конструкторского бюро Госстроя РСФСР. В микрорайоне разместятся школы, детские учреждения, предприятия торговли и быта, кинотеатр. Владельцы личных автомобилей получат подземные гаражи.

(ТАСС)

СООБЩЕНИЯ

ТАСС

ДАМАСК. С большим успехом в сирийской столице прошел фестиваль советских кинофильмов. Зрители увидели киноэпопею «Освобождение».

фильм «Посол Советского Союза» и другие кинокартины. Фестиваль проводился в рамках подготовки к празднованию 50-летия образования СССР.

КАИР. Правительство Арабской Республики Египет предложило правительству Судана вывести из Египта оставшуюся часть суданских войск, размещенных в зоне Суэцкого канала. Как сообщили агентство МЕН, это решение принято Египтом в ответ на недавнее решение Судана вывести без

предварительного уведомления большую часть своих войск из АРЕ. Суданские войска были размещены в Египте в соответствии с договоренностью, достигнутой в 1967 году между двумя странами.

ЗАПАДНЫЙ БЕРЛИН. Стоимость жизни в Западной Берлине поднялась за последний год на 7,4 процента. Так, одежда и обувь, продукты питания подорожали в среднем более чем на 7 процентов. Плата за электроэнергию и газ увеличилась на 12 процентов.

«Рабочий класс был и остается основной производительной силой общества. Его революционность, дисциплинированность, организованность и коллективизм определяют его ведущее положение в системе социалистических общественных отношений».

(Из Отчетного доклада ЦК КПСС XXIV съезду Коммунистической партии Советского Союза).

ЧТО ОСТАВЛЯЕШЬ ТЫ ЛЮДЯМ

Строитель. Согласитесь, что каждый из нас ассоциирует это слово с новостройкой — новым жильем, садом, новой школой, детским садом, новым корпусом больницы, кинотеатром... Строить — значит, создавать. Творение рук строителя, если в него вложена часть его самого, будет радовать не одно поколение.

В СУ № 2 треста «Кузбассстрой» немало ветеранов, посвятивших строительству свою жизнь. Квалифицированные и опытные мастера стремятся передать молодым профессиональный опыт, знания, создать благоприятный трудовой климат, чтобы молодежь, обучаясь ремеслу, воспитывалась на

РАБОЧАЯ ЖИЗНЬ

ЧТО ОСТАВЛЯЕШЬ ТЫ ЛЮДЯМ

Сознание своей полезности, необходимости обществу стали критерием жизни советского человека. Если работать, то так, чтобы дело рук твоих жизнь украшало, добро людям приносило. Многие может человек, если, работая, горит. Огонь его увлеченности зажигает и других. И тогда дарит он людям бескорытность души, чистоту ума, щедрость рук.

О них, рабочих людях, что не тлеют, а горят, наш рассказ в сегодняшнем выпуске «Рабочей жизни».

Было это в минувший праздник — День шахтера. Виктора поздравляли, жали ему руку, а он, радостный и счастливый, широко улыбался в ответ. На груди ярко поблескивал только что полученный награжденный Знак почетного шахтера.

Встретились мы с ним после торжественного собрания в фойе Дворца культуры.

— Доволен?

— Не скоро. Очень доволен.

Более 20 лет отдано горному делу. Нелегкий шахтерский труд отмечен грамотами ЦК ВЛКСМ, ВЦСПС. И вот теперь — почетный шахтер. Здесь же Виктору Готфриду по решению дирекции и комитета профсоюза присвоено звание ветерана шахты. 17 лет он на «Прокопьевской». И столько же лет здесь ведет общественную работу — возглавляет комиссию по охране труда.

Мы часто задаем себе вопрос: «Почему одни горят на работе, другие тлеют?». Для одних общественная работа груз для других — святой долг. Смотрю я, как относятся ко всякому поручению Готфрида и думаю, что все зависит от мировоззрения человека, от того, как он на жизнь смотрит. Если с потребительских позиций, не вспыхнет ярким пламенем. Если с позиций, как сделать жизнь краше да больше пользы обществу принести, то выложит такой весь жар души своей, весь талант человеческий на алтарь служения добруму делу.

Таков и есть коммунист Готфрид. Цельность его характера выковала нелегкая жизнь. Рос он без родителей. Рано познал цену заработанному своими руками хлебу. Образование пришло позже, когда вступил в комсомол. Но жажда к учению была столь велика, что за три года окончил Виктор семь классов вечерней школы.



ЕГО РАБОЧЕЕ УТРО

Георгий Михайлович Виктор работал на шахте мастером-взыскником. Вел большую общественную работу. На участие буро-взрывных работ был он секретарем первичной партийной организации.

Сейчас Георгий Михайлович на пенсии по инвалидности. Но и сегодня не мыслит себе жизни вне коллектива. И сегодня он старается быть полезным людям.

Пришел он однажды в партию и заявил:

«Дайте дело, не могу без работы». Мы порекомендовали ему кабинет политпросвещения. Освобожденного работника у нас там нет. Но Георгий Михайлович управляет ничуть не хуже любого штатного сотрудника. Оформление кабинета, подборка методической литературы и лекции — все это лежит на Викторе. Содержательные статьи в помощь пропагандистам и слушателям системы политпросвещения, методические уроки, стенд по истории

комсомола в комитете ВЛКСМ — все это дело рук Георгия Михайловича.

Давно не работает Виктор в шахте. Но каждое утро вместе с товарищами отправляется на работу. Знает, нужен он людям. Уверен, что без сознания этой необходимости жить невозможно.

А. ТЕРЕХИН,
зам. секретаря парторганизации шахты «Тыганская».

Дали светлые вручусь. Быть строителем — это значит видеть завтрашний день светлым.

Л. ТЕФАНОВА.

«В МИРЕ КНИГ»



Необычайный и увлекательный мир книг, огромный океан литературы. Как разобраться во всем его многообразии? Как рождается книга? Как...

Пять писатели, издатели, художники, работники книжной торговли, библиотекарки, книголюбители, читатели. Наступили проблемы...

Активными общественными распространителями зарекомендовали себя на шахте «Центральная» Михаил Степанович Коротич и Владимир Иванович Томиллов.

с нового года члены его коллентива. Многие из горняков станут читателями «Социалистической индустрии», журнальных партийных изданий.

Фото А. РАВИЛОВА.

ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ

НА ВАХТЕ УРОЖАЯ
Коллектив трудящихся Ясноволинской агрофабрики дружно встречает 55-ю годовщину Великого Октября.

ТОЛЬКО ФИКСИРУЮТ
Дорогая редакция! Прежде чем обратиться к вам с письмом, мы несколько раз побывали в горелкопостройке.

НОВЫЕ КНИГИ

В магазинах технической книги (пр. Шахтер) поступила новая литература: «Общественное образование» Учебник для средних школ...

Электротехнический справочник ставит своей основной задачей объединение сведений по различным областям электротехники...

БУДЬТЕ ОСТОРОЖНЫ!

Спустился человек в колодезь, чтобы закрыть задвижку (вентиль), а обратно полезть не смог... Попамя в газетованую атмосферу. К сожалению, такие случаи не единичны...

в водонапорной вышке, и их местонахождение известно, но, если вдруг... Вот тогда и может случиться то, о чем я рассказал в начале статьи.

ХОТЯ ПИСЬМО НЕ ОПУБЛИКОВАНО

Жители поселка Сахалин обратились в редакцию с просьбой выяснить, когда будет построено пешеходное мост через железнодорожные пути в районе станции Прокопьевск.



«Почему мы опаздываем?» — под таким заголовком 4 октября в нашей газете было опубликовано письмо рабочих шахты им. Ворошилова...

Большинство населения имеет слабое представление о саго. Оно готовится из высшего сорта крахмала. Саго беднее других круп белками, жирами и минеральными веществами...

ДЕНЬ ДОНОРА

На шахте «Центральная» недавно проводился День донора. Самое активное участие в нем приняли коллективы участков №№ 3, 5, 12, 15, 14, 7, 9.

ВНИМАНИЮ УЧАСТНИКОВ ШАХМАТНОГО КОНКУРСА «СОЮЗ-50»

Завтра будут опубликованы итоги первого тура и задания второго тура шахматного конкурса «Союз-50».

СОВЕТЫ ХОЗЯЙКЕ

САГО

и нарезать соломою или ромбиком, припуская в бульон. Картофель нарезают брусочками или дольками. Петрушку, сельдерей, репчатый лук нарезают соломою и добавляют в бульон.

середине чаше мякото, посолить и поперчить. Приготовленные помидоры наполнить фаршем, положить его горкой. Наполненные фаршем помидоры поставить в горячий жарочный шкаф на 20 минут.

Большинство населения имеет слабое представление о саго. Оно готовится из высшего сорта крахмала. Саго беднее других круп белками, жирами и минеральными веществами...

КИНО

КИНОТЕАТР ИМ. Н. ОСТРОВСКОГО. Если ты мужчина (10, 12, 14, 16, 18, 20, 21, 23, 25) Хроника — Алло, вас слышат! (16-10, 18-15, 20) Эффи Брист (9-30, 11-30) Хроникалино-документальный фильм Три песни о Ленинке (13-30) Путь в Сатурн (20-20)

КИНОТЕАТР ЮНОГО ЗРИТЕЛЯ «СМЕНА». Новый художественный фильм Кыз Жибек — две серии (9-15, 12, 14, 16, 17-20, 20), (10, 12-40, 15-20, 18, 20-40) КИНОТЕАТР «ЧАЙКА». Дорога и счастье (Индия) — две серии (11-40, 16-30, 21) Для детей — Здравствуй, малыш! (10-14-10) КИНОТЕАТР «ТЕМП». Русское поле (10, 12, 14, 16, 18, 17-50, 19-40, 21-40) Хроника — Моя Лена (19-40) КИНОТЕАТР «АВАНГАРД». Старик-разбойник (10, 12, 14, 16, 18, 20, 22) Хроника — Еще раз о моде (18-20) КИНОТЕАТР «БУРЕВЕСТНИК». Приключения гайдуга Ангела (12, 16, 18, 20, 22) Для детей — Тревожная молодость (10, 14) КИНОЗАЛ ДК ШАХТЫ ИМ. ВОРОШИЛОВА. Ключ (11, 13, 15, 17, 19, 21) КИНОТЕАТР «СПУТНИК». Вперед! день (14-20, 16, 18, 20) ДК ИМЕНИ М. ГОРЬКОГО. Берг ветров (15, 17, 19, 21) КЛУБ ИМЕНИ КИРОВА. Последний перевал (19, 21) Ох, уж эта Настя! (11, 15) ДК ЗАВОДА ШАХТНОЙ АВТОМАТИКИ. Тень (15, 19, 21) ДК ИМ. МАЯКОВСКОГО. Набережная туманов (15, 17, 19, 21)

СЛУЖБА ТРУДОУСТРОЙСТВА

БЮЛЛЕТЕНЬ № 24
Бюро по трудоустройству и информации населения в Прокопьевском управлении механизации треста «Прокопьевскшахтострой» проводит набор на курсы машинистов экскаваторов, машинистов бульдозеров, машинистов автомобильных кранов (шпоферов с правами любых классов), кочегаров.

БЮЛЛЕТЕНЬ № 25 БЮРО ПО ТРУДОУСТРОЙСТВУ И ИНФОРМАЦИИ НАСЕЛЕНИЯ И РЕМОНТНЫМ ТРАМВАННО-ТРОЛЛЕЙБУСНЫМ ЗАВОДАМ

Приглашают на работу: газосварщиков, токарей, фрезеровщиков, сверловщиков, шлифовщиков, слесарей-сборщиков, кочегаров-операторов, автомашника, начальника котельной.

УТЕРЯННУЮ печать магазина № 22 ОРСа «Прокопьевскуголь» считать недействительной.

Горком профсоюза работников просвещения, Горком колхозника, учитель и учащийся средней школы № 69 скорбит по поводу смерти учительницы русского языка и литературы.

БОНДАРЬ Антонины Антоновны

и выражает соболезнования семье и родственникам покойной

Образцы написания цифровых индексов 0123456789. Морга. Куда: Бурлаки Кемеровской области Прокопьевского района Наму: Иванцов Тетра Иванович

ПРОКОПЬЕВСК: индекс 653000

МИНИСТЕРСТВО СВЯЗИ СССР ДЛЯ ОБЛЕГЧЕНИЯ СОРТИРОВКИ И УСКОРЕНИЯ ДОСТАВКИ ПОЧТЫ И ТЕЛЕГРАММ ВВЕДЕН НОВЫЙ ПОРЯДОК АДРЕСОВАНИЯ ПОЧТОВОЙ И ТЕЛЕГРАФНОЙ КОРРЕСПОНДЕНЦИИ.

Table with 3 columns: Наименование городских отделений связи г. Прокопьевска, Почтовый индекс, Адрес для телеграмм. Lists various departments like Узел связи, Отделение связи № 1-25 and their addresses.

Сельские отделения связи Прокопьевского района

Table listing various postal and telegraph offices in the Prokopyevsk district, including Бурлаки, Большая Тада, Верх-Чумыш, Верх-Егос, Калачево, Котляно, Каменный ключ, Карагайла, Красная Поляна, Лучшее, Михайловна, Смьшляево, Сафаново, Сергеевка, Станция Терентьевская, Терентьевское, Трудармейское, Школьный, Шаран, Ясная Поляна, Зеленово, Верх-Тереш, Индустрия, Октябрьское.